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	نشاطات أخرى :

· بالتنسيق والأشراف مع قسمنا تم عقد اجتماع بتاريخ 11/2/2015 بين مدير عام الشركة العامة لتسويق الأدوية والمستلزمات الطبية ووفد منظمة اطباء بلا حدود السويسرية .
· بالتنسيق مع قسمنا تم تقييم (25) مركز صحي المشمولة بمشروع الرعاية الصحية الاولية والمدعوم من قبل الوكالة الأمريكية للتنمية الدولية من قبل فريق عمل مشترك من دائرة الصحة العامة ودائرة المشاريع والخدمات الهندسية وممثلين من المشروع والتي استوفت درجة تقييم مقبولة اكثر من (70) درجة ضمن المؤشرات والمعايير (85) معيار والتي تم الاتفاق عليها بين وزارتنا والمشروع .
· بتاريخ 14/2/2015 تم حضور مدير قسم الصحة الدولية ومسؤول شعبة الإغاثة الى الاحتفالية التي نفذتها منظمة داري الإنسانية في متنزه الزوراء بمناسبة يوم حب العراق .
· بالتعاون مع قسمنا تم دعوة عدد من المنظمات غير الحكومية المسجلة لدينا لحضور المعرض الطبي الإيراني المقام في معرض بغداد الدولي للفترة من 16-19/2/2015 .
· بالتنسيق والأشراف مع قسمنا تم عقد الاجتماع بتاريخ 15/2/2015 في قسم الرعاية الصحية الاولية لمناقشة خطة العمل المستقبلية وآلية عمل المتطوعات الصحيات في مؤسسة بهجة الباقر الخيرية وبحضور مدير شعبة الإغاثة – الصحة الدولية .
· بالتنسيق مع قسمنا حصلت الموافقة على تسهيل مهمة (منظمة تواصل للتنمية) بتنفيذ نشاطات تثقيفية واغاثية للمساهمة برفع المستوى الصحي في دوائر صحة (البصرة , ميسان , ذي قار) .
· بتاريخ 19/2/2015 تم حضور مدير شعبة الإغاثة – الصحة الدولية حفل افتتاح العمل في مركز طوارئ الرحمة الكائن في طريق الزائرين (ياحسين) / محافظة النجف الأشرف والمدعوم من قبل مؤسسة عمار الخيرية الدولية .
· بالتنسيق والأشراف مع قسمنا تم عمل لوحات دلالة (فلكس) وطبع شعار الوزارة وشعار مؤسسة عمار الخيرية الدولية على الصداري الخاصة بالأطباء والكادر الصحي والخدمي للعاملين في مركز طوارئ الرحمة الكائن في طريق الزائرين (ياحسين) / محافظة النجف الأشرف وبدعم من المؤسسة .
· بالتعاون مع قسمنا حصلت الموافقة على قيام دائرة صحة البصرة / قسم الصيدلة باستلام كراسي كهربائية من مركز بهجة الفؤاد للتأهيل الطبي النفسي اصوليا وتخصيصها الى مركز  البصرة لتأهيل المعاقين لغرض توزيعها على المعاقين المستحقين وفق الضوابط المعمول بها في هذا المجال.
· بتاريخ 26/2/2015 تم عقد اجتماع لمشروع (تعزيز مناهضة العنف القائم على اساس النوع الاجتماعي) من قبل مؤسسة عمار الخيرية الدولية في المركز الثقافي النفطي وبحضور ممثل من شعبة الإغاثة – الصحة الدولية .
· توقيع خطة العمل التنفيذية بين وزارتنا ووزارة الصحة الايرانية والتي تم الاتفاق عليها من قبل الجانبين على ضوء مذكرة التفاهم التي تم توقيعها بتاريخ 6/1/2015 وتم اعمامها على دوائر وزارتنا كما تم اعمام خطة العمل حول طب الحشود .
· مشاركة وفد وزارتنا في اجتماعات الدورة (43) لمجلس وزراء الصحة العرب في القاهرة وكذلك اجتماعات اتحاد المستشفيات العربية .
· زيارة وفد من وزارة الصحة الايرانية برئاسة السيد وزير الصحة والعلاج والتعليم الطبي في جمهورية ايران الاسلامية وتم خلال الزيارة افتتاح معرض الأدوية والمستلزمات الطبية للفترة من 16-18/2/2015 .
· بناءاَ على الدعوة الواردة من وزارة الصحة الإيرانية تم ايفاد فريق تقني طبي من وزارتنا لزيارة مصانع ادوية ايرانية (صنف A) لمدة اسبوع اعتباراَ من 28/2/2015 .
· عقد لقاء مشترك بين ممثل اللجنة الدولية للصليب الأحمر وممثل تدريب وتطوير الملاكات .
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