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	نشاطات أخرى :

· بالتنسيق والإشراف من قبل وزارتنا حصلت الموافقة على قيام منظمة الإغاثة الأولية والمساعدة الطبية الدولية بتنفيذ برنامج مساعدة العوائل المهجرة في محافظة النجف الاشرف عن طريق انشاء عيادات متنقلة واقامة دورات صحية لتعريف النازحين باخطار الامراض الانتقالية الاساسية وكيفية الوقاية منها مع تدريب عدد من النازحين ليكونوا متطوعين صحيين للمجتمع النازح . وتم استحصال موافقة وزارتنا على تزويد المنظمة بجزء من حصة الأدوية والمستلزمات الطبية المخصصة للنازحين لتوزيعها على النازحين في محافظة النجف الاشرف .
· بالتنسيق من قبل وزارتنا تم وصول وتجهيز مواد ( مضادات السموم ) المتبرع بها من قبل منظمة اطباء بلا حدود الفرنسية/MSFF الى مركز استعلامات السموم/دائرة مدينة الطب الى مخزن الاسكان ومن ثم يتم تسليمها الى مركز استعلامات السموم/دائرة مدينة الطب.
· بالتنسيق والاشراف من قبل وزارتنا حصلت الموافقة على قيام منظمة اطباء بلا حدود الاسبانية بتنفيذ دراسة المسح الصحي باشراف خبير دولي متخصص للفترة من 24/7-6/8/2015 في محافظة ( النجف الاشرف ، كربلاء المقدسة ، بابل) .
· وزعت منظمة المرأة والمستقبل العراقة يوم 7/7/2015 (150) سلة غذائية على العوائل النازحة في اربع مناطق مختلفة من بغداد .
· بتاريخ 9/7/2015 تم عقد اجتماع بين مدير عام الشركة العامة لتسويق الادوية والمستلزمات الطبية وممثلي منظمة اطباء بلا حدود السويسرية بخصوص رغبة المنظمة باستيراد ادوية من خارج العراق.
· بالتنسيق من قبل وزارتنا حصلت الموافقة على قيام تجمع شباب الخيرات للتوعية والتثقيف بتنفيذ حملة للتبرع بالدم للقوات الامنية والحشد الشعبي في بغداد / قطاع المدائن بالتعاون مع مصرف الدم .
· مقابلة السيدة الوزيرة للسيد السفير البيلاروسي غير المقيم في العراق .
· تزويد وزارة التجارة بمقترحات وزارتنا بخصوص اللجان العراقية – الهندية والمصرية والالمانية المشتركة.
· تزويد وزارة التجارة بالمواضيع التي تعوق اتفاقية اقامة منطقة حرة بين العراق والاردن .
· سفر وفد وزارتنا برئاسة السيدة الوزيرة والسيد مدير عام دائرة الصحة العامة الى نيويورك لحضور المؤتمر الدولي حول مرض الايبولا .
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