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	نشاطات أخرى :

· مقابلة السيدة الوزيرة لسيد السفير اليوناني في بغداد وتم خلال اللقاء بحث موضوع مذكرة تفاهم للتعاون بين وزارتنا ووزارة الصحة في اليونان  .
· زيارة وفد وزارة الصحة الايرانية الى العراق للفترة من 10-12/8/2015.
· تزويد وزارة التجارة بمقترحات وزارتنا بخصوص اللجان العراقية – المصرية والالمانية المشتركة .
· تزويد وزارة الخارجية بملاحظات وزارتنا حول مشروع الاتفاقية العربية لتنظيم نقل وزراعة الاعضاء والانسجة البشرية .
· اعلام وزارة الخارجية بتأييد وزارتنا لما ورد في اعلان المنامة والبرنامج التنفيذي لمنتدى التعاون العربي – الهندي وقدر تعلق الامر بوزارتنا بما يؤمن تعزيز وتطوير التعاون في المجال الصحي .
· الموافقة على تلبية الدعوة الموجهة الى السيدة الوزيرة من وزير الصحة التركي لزيارة تركيا وسيتم لاحقا تحديد موعد الزيارة .
· مفاتحة منظمة توفيق في امريكا لغرض اعلامهم استعداد وزارتنا لاستقبال الاطباء الاختصاص الموفدين من قبل المنظمة لعلاج المرضى العراقيين وجرحى قواتنا المسلحة والحشد الشعبي .
· بتاريخ 6/8/2015 تم حضور مسؤول شعبة الاغاثة / الصحة الدولية وممثلي منظمة اطباء بلا حدود الفرنسية الاجتماع المنعقد في مكتب السيد الوكيل الاقدم لمناقشة اليات استيراد مضادات السموم الى مركز استعلامات السموم / دائرة مدينة الطب .
· بالتنسيق والاشراف من قبل وزارتنا تم تنفيذ حملتين متكاملتين في محافظة الانبار الاولى في مخيم الابيض وتم معاينة (450) نازحا فيما نفذت الحملة الثانية بالمخيم النموذجي وتم معاينة (673) نازحا من قبل اطباء منظمة داري الانسانية .
· تم حضور مسؤول شعبة الاغاثة ورشة عمل حول الادارة الانسانية للحدود للفترة من 17-18/8/2015 والتي نفذتها المنظمة الدولية للهجرة في اربيل .
· بتاريخ 20/8/2015 تم حضور مسؤول شعبة الاغاثة وممثل قسمنا المؤتمر الختامي لمشروع ( ايقاف العنف القائم على اساس النوع الاجتماعي ) والذي نفذته مؤسسة عمار الخيرية الدولية في فندق المنصور ميليا .
· بالتنسيق من قبل وزارتنا تم تقديم محاضرات مع التبرع ب(75) عبوة كريم لعلاج الامراض الجلدية للجرب وتم تسليمها الى المركز الصحي في دائرة صحة البصرة وتم تشخيص (20) حالة جرب مع علاجها من قبل منظمة تواصل للتنمية .
· سحب الايميلات الخاصة بالقسم (58 ايميل وارد + 50 ايميل صادر)
· متابعة بريد البعثة الطبية للحج ( 30 كتاب وارد + 53 كتاب صادر)
· سحب الايميلات الخاصة بالبعثة الطبية للحج  (15 ايميل وارد + 21 ايميل صادر) 




الدكتور 
                                                                            رمزي رسول منصور

                                                                            مدير الصحة الدولية 

                                                            /9/2015

 غدير2/9                                                                         
(1-3)





(3-3)





(2-3)









