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	نشاطات أخرى :

· إعداد ملف المشاركة في اجتماعات اللجنة الإقليمية لشرق المتوسط لمنظمة الصحة العالمية الدورة( 62 ) ، الكويت للفترة من 3-8/10/2015 وعلى نفقة الوزارة  ، ومشاركة وفد برئاسة السيدة الوزيرة المحترمة وعضوية ثلاثة مشاركين .
· متابعة تبرع منظمة الصحة العالمية ب ( 15 عيادة طبية متنقلة ) ، تم استلام خمسة عيادات وبصدد اتخاذ الإجراءات اللازمة بشان استلام العيادات العشرة الأخرى.
· إعداد جدول بالزيارات الرسمية للسيدة الوزيرة تلبية للدعوات الموجهة لها .
· التنسيق والتنظيم حول زيارة وفد من وزارة الصحة والعلاج والتعليم الطبي في إيران إلى بغداد للفترة من 18-20/10/2015 بهدف متابعة ما تم الاتفاق عليه من وزارتنا ضمن مذكرة التفاهم الموقعة بين البلدين .
· بالتنسيق من قبل وزارتنا حصلت الموافقة على تسهيل مهمة عمل الفرق الطبية التابعة للمنظمة الدولية للهجرة / IOM  في المستشفيات والمراكز الصحية ومخيمات النازحين واللاجئين في محافظات ( ديالى ، صلاح الدين ، كركوك ، الانبار و نينوى ) لغرض تقديم الرعاية الصحية الأولية ودعم البرنامج الوطني لمكافحة التدرن.
· بالتنسيق والإشراف من قبل وزارتنا تم تنفيذ دورة تثقيفية بتاريخ 1/10/2015 لعدد من أعضاء منظمة داري الإنسانية من قبل دائرة الصحة العامة في مقر المنظمة .
· بالتنسيق من قبل وزارتنا حصلت الموافقة على قيام الشركة العامة لتسويق الأدوية والمستلزمات الطبية باستلام Novosel vial 1g  عدد (130000) مائة وثلاثون ألف كتبرع من منظمة داري الإنسانية لتوزيعها على المستشفيات .
· بالتنسيق والإشراف من قبل وزارتنا حصلت الموافقة على قيام منظمة أطباء بلا حدود الاسبانية بتقديم الدعم لمعالجة حالات الإسهال المائي الحاد (الكوليرا) في محافظة بابل .
· بالتنسيق والإشراف من قبل وزارتنا حصلت الموافقة على قيام دائرة الصحة العامة / قسم تعزيز الصحة بتزويد منظمة الإغاثة الأولية والمساعدة الطبية الدولية بالمنشورات الخاصة بالوقاية من مرض الكوليرا لطباعتها وتوزيعها في المستشفيات العامة والمؤسسات الصحية وعلى نفقة منظمتهم .
· بالتنسيق من قبل وزارتنا نفذت منظمة داري الإنسانية (4) حملات ميدانية في بغداد مع نشر (5) فرق جوالة بمخيمات النازحين للتوعية من مرض الكوليرا .
· بالتنسيق والإشراف من قبل وزارتنا تم عقد ( احتفالية اليوم العالمي للصحة النفسية ) من قبل مكتب المستشار الوطني للصحة النفسية بدعم من مركز الهوية للدراسات والأبحاث والتدريب الإنساني على قاعة مستشفى ابن رشد بتاريخ 11/10/2015 وبحضور ممثلين (2) من قسمنا .
· بالتنسيق والإشراف من قبل وزارتنا تم تزويد ( الهيئة الطبية الدولية ، مؤسسة عمار الخيرية الدولية ، منظمة داري الإنسانية ) بحصص من مواد التوعية حول الإسهال الوبائي ( الكوليرا ) من قسم تعزيز الصحة / دائرة الصحة العامة (150) فولدر ستكر لكل منظمة لغرض الاستفادة منها أثناء الحملات التثقيفية التي تنفذها .
· متابعة البريد الالكتروني الخاصة بالقسم ( 100 بريد الكتروني وارد + 60 بريد الكتروني صادر )
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